

南京警方“关城门”搜捕枪击案劫匪 再发嫌疑人特征:1.7米左右,站立时爱抖脚,有四川口音 悬赏总金额提高至100万元



南京警方荷枪实弹布控。

1月6日上午,南京市和燕路发生一起尾随银行取款人抢劫案件。南京江宁市民从农业银行取款出来后,被一悍匪用枪击中头部死亡,20万现金被抢走。案发后,南京警方通报了案件基本情况和劫匪的基本特征。7日下午,南京警方再次公布了劫匪的一些更详细的特征。

南京警方公布,嫌疑人还有如下特征:40岁左右,身高1.7米左右,中等身材,皮肤较黑,走路外八字,着深色衣服,讲不标准普通话,有四川口音,有“洋青花瓷”字样的手提袋。平日较为节俭,不喜欢与人交流,购买早点时用手势指点,直接给钱,不说话,常戴帽子,尤其戴鸭舌帽、墨镜与手套。南京警方悬赏10万元征集破案线索。

南京警方“关城门”搜捕

为搜捕歹徒,南京警方启动了“关城门”方案。巡防等级提至一级,全市1.3万民警坚守岗位,全警动员。省际卡口、固定卡点、主次干道设卡堵截,加强对可疑人员的盘查。武装巡逻车对全市火车站、汽车站、码头巡逻盘查,并出动两架警务直升机展开空中巡查。还对全市所有网吧、旅馆、旅社以及流动人口聚集地开展排查。

全市公安机关将金融网点纳入社会巡防体系,加大对银行营业网点、自助服务区的检查力度。警方通过手机短信,将嫌疑人照片发到每一名出租车、公交车、地铁的驾驶员、保安员、管理员手中,加强协查。截至7日16时,南京市公安局指挥中心110报警服务平台共接报各类线索243件,所有线索正在进一步排查分析中。

南京警方提醒,目前关于案件的传言很多,请广大网友和市民不要盲目轻信,一切以南京警方官方发布为准。同时,如果发现嫌疑人,首先要保证自身的安全,切勿盲目接近。

长沙警方赴南京全力配合

这名嫌疑人8年作案6起,重庆两起,长沙4起,均是持枪抢劫杀人,曾造成6人死亡,2人重伤。7日,据长沙市公安局刑侦支队干警介绍,该局刑警已于6日赶赴南京,两地警方将全力配合抓捕该犯罪嫌疑人。

另据记者了解,该犯罪嫌疑人在重庆还

悬赏大幅提高至百万元

2011年,该嫌疑人在长沙制造“6·28”枪击案后,长沙警方悬赏30万元征集破案线索。这30万元分别为公安部悬赏的20万元和长沙警方悬赏的10万元。

考虑到该案的复杂性和特殊性,目前警方最终决定将悬赏金从30万提高至100万。

长沙警方称,此案属于在全国、全省均有特别重大影响的重案,符合公安部“可根据实际需要适当提高悬赏金标准”的要求。

记者注意到,认证为“中国维和警察官方

微博”的新浪微博用户“中国维和警察”在6日21时41分发布消息,称南京枪击案嫌疑人已到无锡。

对此,无锡公安局赵局长第一时间否认了嫌疑人在无锡被抓的消息。

此前有媒体称,犯罪嫌疑人很可能是公安部公布的通缉犯曾开贵,曾开贵在云南当过边防武警,有较强的反侦查能力,1995年在西双版纳犯下命案。

据《法制晚报》《扬子晚报》

全国法院将统一法庭标志



这是广东省清远市清新县人民法院太平人民法庭规范的门楣、名称标牌、路口指示牌(1月7日摄)。

1月7日,记者从最高人民法院在广东省清远市召开的全国法院司法行政工作会议上了解到,人民法庭统一标志即将在全国推广实施,全国1万多个人民法庭将在2年内全部安装统一外观标志。

人民法庭统一标志包括门楣、名称标牌、路口指示牌三个方面,标志用色选择了赭红色。

新华社发

中国台湾两女生在日遇害 警方已初步锁定凶手

两名来自中国台湾的女学生5日在日本东京的住处遇害。目前日本警方正在调查此案,已经初步认定一名嫌疑人。

这起凶杀案发生在东京时间5日11时许,地点为东京台东区草苑日本语学校的一个公寓。两名受害者都是颈部被刺,其中一人当场死亡,一人送医急救不治。警方表示,二人各被刺十几刀,后颈部和后肩左右也有多处被刀刺伤的痕迹。

两名受害者在当地进修动画课程,案发的公寓是二人的住处。

据报道,日本警方正就这起凶杀案展开调查,目前已锁定一名案发后失踪的男性留学生,日媒透露,警方已经在该男生房内的证物中检测到血迹。

据《法制晚报》

十部委会诊新校车标准 车企不满“照搬欧美”

1月5日起,由国家发改委牵头、工信部主持共十部委参与的新校车标准征求意见会在北京召开,这次会议为期两天,国内近10家主流客车生产企业到会并提出了建议。

“新校车标准”在客车行业引起普遍争议,一些主流的客车厂家认为:“新校车标准以主要做中大客车的标准作为行业标准,将中小型的客车企业全部排除在外。”加上“新校车标准”完全参照美国等发达国家的标准,很可能最终导致有了标准而校车问题仍无法解决。

按照计划,征求各方意见后修改的《新校车标准》将于本月11日和12日审核,修改稿能否获得普遍认同并最终通过审核仍存变数。

据21世纪经济报道

甘肃天水 6小时连发18起车祸

7日4时至10时许,天水市境内的天定高速甘谷段连续发生18起交通事故,致7人遇难,18人受伤,交通中断。

天水市交警支队高速公路大队相关负责人称,该路段7日凌晨普降大雪,此次事故由于路面结冰所致。其中,一起事故造成1死1伤,一起事故造成4死3伤,一起事故造成2死,还有10余人在其他几起事故中分别受伤。

据新华社电

女教师公布自己大尺度照片 说要打破人们对老师的传统印象 网友批“侮辱这个职业”

长发蓬松,面庞精致,姿势妖娆。近日,一组美女照片在网上悄悄流传。照片上的美女,手拿教鞭,摆明了是一个老师打扮。同时还打上了“川音麻辣教师”等标签。

这个人,真的是高等学府的老师?被唱片公司用教师的身份包装“炒作”?用“教师”与“性感露肉”这两个词语串烧着包装炒作,这能被接受吗?



A 网友称侮辱教师职业

“川音麻辣教师”叫陶麟竹,确实是四川音乐学院通俗音乐学院讲师。2009年,大学刚毕业时,她因成绩优异,得到了留校任教的机会。

陶麟竹的照片最近刚在网上传播,就受到了负面评价,微博网友“余亚丽”干脆地说道:“侮辱眼球……侮辱教师这个职业……”

6日,记者见到了刚走进舆论漩涡的陶麟竹。谈到网络上对自己的争议与质疑,陶麟竹提到了李宇春。她说,李宇春的出现便是打破了人们传统中对“女生”的印象,事实也证明她很受欢迎,“我的这种形象也可以打破人们对老师的印象,老师也可以漂亮个性。谁说老师只有一种类型?”

对于炒作的说法,陶麟竹说标签都是公司给定的,免不了会采取一些方式提高知名度。

B 自认是个文艺青年,学生称其为“女神”

虽然认同“麻辣教师”的提法,但陶麟竹说自己喜爱的生活方式却是“小文艺”。

她坦言自己不爱唱K,不爱逛夜店,最喜欢的就是旅游和电影,“几乎每一部上映的电影我都会去看,不管在哪儿”。

而她的QQ空间里,贴满了她在各地旅游拍摄的照片,包括西藏、甘肃、青海、三亚



等,每到一地,她还会写下自己的见闻与感受,文艺味十足。

也有网友说:“只要人品好,没有超出做人的道德底线,就可以为人师表。”

学生韩瑾也告诉记者:其实学生们私下都称她为“女神”,对她所拍摄的照片,学生们大多觉得“漂亮健康”。

据《天府早报》